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Referat	fra	bestyrelsesmøde	d.	10.	september	kl.	19.00	hos	Kim	Nyrup.	

Alle	bestyrelsesmedlemmer	samt	suppleant	var	tilstede.	

Dagsordenen	var	følgende:	

1. Opfølgning	af	mødereferat	d.	18.4.2018	
2. Meddelelser	fra	formanden	
3. Opfølgning	på	veje	og	fortove	samt	vedligeholdelse	af	legeredskaber	i	øverste	vænge.	
4. Økonomi	
5. Status	på	tilbud	om	kursus	i	hjerteløberuddannelse	
6. Eventuelt	
7. Næste	møde	(rækkefølge	Søren	M.,	Finn,	Henrik,	Knud	Erik	og	Kim)	

Ad	1.		

Hvert	af	opfølgningspunkterne	blev	gennemgået:		

Parkeringsforhold:		

• Bestyrelsen	henstilling	fra	foråret	om,	at	der	ikke	foretages	overnatningsparkering	af	biler	
på	vejene,	såfremt	man	har	plads	i	egen	indkørsel	hertil,	ser	ud	til	at	blive	efterkommet.	
Det	samme	gælder	parkering	af	trailere,	der	skal	ske	på	egen	grund.	
Henstillingen	på	hjemmesiden	om	nævnte	forhold	fortsætter	indtil	videre.	

Renovering	af	fortove	og	vejbelægning:		

• Der	foretages	inspektion	i	foråret	2019,	hvor	den	næste	renoveringsopgave	er	planlagt	til	
gennemførelse.	I	samme	forbindelse	inspiceres	stamvejens	fortove	og	kommunen	
kontaktes	om	mulighed	for	samarbejde,	så	eventuel	udskiftning	af	fliser	kan	foretages	
samtidig.	Ansvar	Henrik	og	Kim.	

• Der	udarbejdes	retningslinjer	for	udskiftning	af	hele	fortovsstrækninger	ud	for	den	enkelte	
ejendom.	Formålet	er	at	give	ejeren	mulighed	for	selv	at	betale	for	udskiftning	af	fliser,	der	
af	foreningen	ikke	planlægges	udskiftet.	Ansvar	Finn.		

Aflysning	af	planlagt	sommerfest	i	juni	måned:	

• Bestyrelsen	er	ærgerlig	over,	at	der	ikke	kan	skabes	tilstrækkelig	tilslutning	til	afholdelse	af	
en	fælles	foreningsfest	hvert	2.	år.	Indtil	videre	sættes	fremtidig	planlægning	heraf	i	bero.	

• Det	aftaltes	at	arbejde	på	en	fælles	sommerudflugt	for	beboerne	i	2019.		
Ansvar:	Bestyrelsen.	

	Ad	2.		

Formanden	udtrykte	tilfredshed	med	at	vi	har	fået	etableret	procedurer	i	forbindelse	overholdelse	
af	den	nye	persondataforordning	(GDPR)	der	trådte	i	kraft	den	25.	maj	2018.		
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Ad	3.		

Der	henvises	til	pkt.	1	ovenfor.		Søren	tilbød	at	sørge	for	maling	af	vippen.	Ansvar	Søren	C.	

Forholdene	på	gl.	legeplads	besigtiges	igen	i	foråret	2019	i.f.m.	øvrige	besigtigelser	jfr.	pkt.1.	

Ad	4.		

Kassereren	oplyste	at	alle	har	indbetaling	kontingent	for	2018.	I	forbindelse	med	en	drøftelse	af	de	
gældende	tegningsregler	for	foreningens	økonomiske	dispositioner	aftaltes	det,	at	formanden	
kontakter	vores	bankforbindelse	(Danske	Bank	A/S)	for	at	få	forespørgselsadgang	til	de	nuværende	
konti.	Ansvar	Knud	Erik.	

Ad	5.		

• Hjerteløber-uddannelse.		

Tilbud	om	uddannelse	fortsætter	indtil	videre	til	d.	31.12.2018.	Bestyrelsen	opfordrer	fortsat	
interesserede	via	hjemmesiden.	Ansvar	for	nærmere	information	og	tilmelding.	Finn.	

Ad	6.		

Kim	oplyste,	at	der	i	uge	36	havde	været	afholdt	en	vellykket	vængefest	for	husnumrene	38-50.			

Ad	7.		

Næste	møde	afholdes	onsdag	d.	6.	februar	2019	kl.	19.00	hos	Søren	M.	i	nr.	69		

	

Søhus	den	11.	september	2018	

Finn	Andreassen,	referent	


